



共绘信息技术产业发展“新蓝海”

崇川在京举办投资环境推介会,16个项目集中签约

晚报讯 11日,崇川区在北京举办2020南通崇川(北京)新一代信息技术投资环境推介会,与北京地区优质企业面对面介绍崇川新一轮发展的独特机遇,展示良好的投资环境,共话新合作、共谋新发展,共同开拓合作共赢的新局面。现场,中国系统·南通崇川战略合作暨长三角适配测试基地等16个项目集中签约。

市委常委、崇川区委书记刘浩出席活动并致辞,他说,今天的南通,交汇叠加“一带一路”、长江经济带建设、长三角一体化发展等多重国家战略,致力打造“沪苏通核心三角强支点城市”。新机场、新出海口、北沿江高铁三个国家级枢纽工程的实施,让南通站在了新一轮发展“风口”之上。作为南通的中心城区,崇川是全市生产要素最集中、城市化水平最高的区域。今年7月28日,根据国务院、省政府关于区划变更批复文件的要求,撤销原崇川区、港闸区,挂牌设立新的南通市崇川区,发展空间、资源禀赋发生深刻变化,区域面积达到234平方公里,常住人口120万人,经济总量近1400亿元,在长三角乃至全国发展版图中的战略地位更加凸显,为抢占新一轮发展制高点打下了坚实基础。

刘浩表示,近年来,崇川区紧跟新一代信息技术发展趋势,抢抓国家新基建战略机遇,大力发展战略性新兴产业,以及人工智能、集成电路、机器人为重点的高端制造业,为高质量发展积蓄动能。目前,与公安部、工信部合作的信息技术应用创新产业园暨长三角网络安全产业园

正式开园,获批江苏省车联网先导区,一批投资大、带动力强的优质项目签约入园、开工建设,特别是启明星辰、恒润科技、天融信等北京的企业加盟,使崇川新一代信息技术产业发展的前景更加广阔。

刘浩热忱邀请广大企业家朋友来崇川福地大展宏图,把崇川作为战略投资首选地,共享发展新机遇,拓展事业新空间。崇川将提供最优越的环境、最优惠的政策和最优质的服务,携手企业共创互利互惠的美好未来。

会上,中国电子系统技术有限公司高级副总裁、总会计师牛宏志,北京经纬恒润科技股份有限公司董事长吉英存,京东智联云公共业务副总裁赵彬先后发言,畅谈了新一代信息技术产业科技创新的前沿理念和发展方向,分享了在崇川投资的经历和印象,表达了和崇川继续深化合作的意愿。60余家企业、科研院所代表应邀参会。

区委常委、港闸经济开发区党工委书记王斌出席会议,会议由区委常委、区政府筹备组成员闫静翔主持。区投资促进局相关负责同志作崇川区投资环境推介。

在京期间,刘浩一行还拜访了恒润集团科技有限公司、微软亚太研发中心等知名企业和企业高层展开深度洽谈,就汽车电子、智能驾驶、大数据研发应用、云计算等项目和人才引进事项达成了广泛共识和合作意向。交流中,刘浩表示,崇川发展机遇好,空间大、潜力足,区位、交通、资源、成本等优势明显,合作正当其时。崇川将一如既往提供优质服务,积极帮助降低成本,全力支持企业在崇川增资扩产、新上项目。

金驰

社区文明创建,暖暖的很贴心



近日,和平桥街道濠北社区联合城管执法队、市场监督管理局、派出所等部门来到北濠桥路几家餐饮店,开展第二轮瓶装液化气行业安全专项整治行动,收简、贴标签、标注、装车,各部门工作人员各司其职,共没收瓶装液化气16只。工作人员还耐心地劝说店家,强化安全意识,防患于未然。

为扎实推进文明城市创建工作,不断提升居民生活环境,提高群众幸福感满意度,濠北社区聚焦问题、主动出击,积极推进文明城市创建。

“疫情的时候我从大门经过,总能看到她的身影”“这个‘军妈’的确值得大家学习,真能称得上‘光荣之家’”“这种坚持不懈的精神令人敬佩”……居民看到更新的好人榜,纷纷为“最美逆行志愿者”王明珍点赞。濠北社区共张贴公益广告及更换宣传展板100余块,宣传社会主义核心价值观和文明城市创建相关内容,同时,依托新时代文明实践站、道德

讲堂等平台开展宣讲活动,深入挖掘、评选表彰一批“最美逆行者”以及助人为乐、诚实守信、尊老爱幼、孝老爱亲等方面的道德模范,从而营造浓厚的文明创建宣传氛围。

“路面地滑、绕道行走、雨过天晴、立即整改。”在北濠桥新村小广场上,这样的一句提醒格外醒目。“短短几个字很暖心,大家从这里走就不会摔倒了。”“这段时间一直下雨,但每天都能看到‘红马甲’‘红袖套’在小区里认真巡查。”居民群众口中的“红马甲”“红袖套”由网格员、党员志愿者、社团志愿者、物业公司等组成,他们巡查时会关注小区管理中存在的乱停车、违章搭建、破坏绿化等问题,劝阻乱扔垃圾、随地吐痰、乱涂乱画等不文明行为。另外,“邻里红管家”征集居民反映强烈的问题,并进行实地走访、解决问题,人人争当文明创建排头兵,充分激发居民自发参与小区管理的积极性,也让新时代文明实践融入血脉、扩大影响,共治共享。

接下来,濠北社区将继续深化细化文明创建工作,依托新时代文明实践站,充分发挥“邻里红管家”“红色物业”战斗堡垒作用,不断拓展社区文明建设的广度和深度,做好环境综合整治和氛围营造工作,带动更多居民群众和多方力量参与到文明创建工作之中。陈曦

葱蒜盆找到“家”,烦心事解决了



8月10日午饭前,幸福怡居6幢的陈奶奶到楼下摘了葱回家烧菜,口中一直表扬,“有了这块葱蒜盆放置地真好,我们低层住户再也不用担心蚊虫问题了。”

原来,幸福怡居6幢门前堆放了一些葱蒜盆,给低层住户带来了困扰。为此,陈奶奶找到党员微格员沈德萍,“大家都是被征地农民,能理解邻居们用花盆种葱蒜,但蚊虫实在太多了。”

沈德萍听说了陈奶奶的烦恼之后,立即联系秦西社区、物业相关人员,针对葱蒜盆如何安放问题进行商议。“当前南通正在创建文

明城市,葱蒜盆随意堆放影响了小区环境,也给居民带来了困扰。但强行处理,必定会引起居民反感。”秦西社区党支部书记秦晓军提出了自己的担忧。“何不给它们找个家呢?”物业经理的一句话点醒了众人。为此,秦西社区的党员微格员们通过走访调研,征集群众意见,在每栋楼前划了固定线,确定了属于葱蒜盆的专属位置,同时对种植户们动之以情,晓之以理,和他们一起将葱蒜盆搬了“家”,放到了集中安置点。

自创建全国文明城市以来,幸福街道秦西社区从细节着手,力补短板,从向居民宣传创文应知应会知识到清理乱堆放杂物的死角,从宣传文明养犬到主动帮助养犬人办理养犬登记证,从宣传消防安全知识到劝导居民不私拉乱接充电线,社区从居民身边的小事做起,倾听居民心声,广泛动员居民参与到创文活动中来,为创建文明城市添砖加瓦。吕雷雷

崇川连云联手推动“万企联万村”

乡村振兴路上书写“崇连篇章”

晚报讯 11-12日,连云港市连云区委副书记于洪雁率团来崇川,共同推进“万企联万村、共走振兴路”联建工作,为落实乡村振兴战略、推动两地村企互利共赢、共同发展奠定了坚实的基础。

11日,崇川区-连云区“万企联万村、共走振兴路”首批企村联建对接会暨签约仪式举行。崇川区委副书记杨万平、连云区委副书记于洪雁、连云区副区长孟凡德出席活动。活动由崇川区政府党组成员陈雨林主持。

杨万平在致辞中,对连云区联建考察团的到来表示欢迎,他说,崇川区作为南通的主城区,文化底蕴深厚、生态宜居宜业,自古有“崇川福地”的美誉;连云区作为连云港市的主城区,是“丝绸之路”经济带东西双向开放的海上门户,是江苏沿海开发的重要增长极。今年7月以来,两地一直共同努力推进联建行动,此次,首批企业与村(社区)签订合作意向协议,标志着双方企村联建取得了实质性成果。未来在双方的共同努力下,在社会各界的鼎力支持下,“企村联建”专项行动一定会为两区乡村振兴和城乡融合发展注入更强的发展动能,必将在全省“万企联万村、共走振兴路”专项行动和探索乡村振兴、农业农村现代化建设,形成互惠互利的良性互动。

化的征程上书写出浓墨重彩的“崇连篇章”。

于洪雁对两区合作的美好前景给予厚望。他表示,崇川区在“三农”工作和农村人居环境整治方面有好经验、好做法,值得连云区学习借鉴。同时,崇川区与连云区“万企联万村”结对企业综合实力雄厚,产业特点十分契合连云区的农村发展方向,连云区相关街道、村(社区)将以此次集中签约为契机,积极对接服务,推动合作项目尽快落地、投产、达效,共谱两地精诚合作、互利共赢的美好篇章。

围绕此次合作项目,孟凡德说,两地在南北挂钩的大背景和双方的共同努力下,相互借鉴、优势互补、错位发展、互利互惠,将会形成更加密切的合作,将争取更多的南北对接项目落地,使南北挂钩村企联建工作取得实效,帮助企业拓展新的发展领域和资源配置空间,推动双方乡村振兴和农业农村现代化建设,形成互惠互利的良性互动。

签约仪式结束后,于洪雁率团实地考察了南通农副产品物流中心、飞悦现代农业园、菜菜网和青青牧场等项目现场,并就“三农”工作和农村人居环境整治方面的问题进行深入交流。崇川区政府筹备组成员陶建、陈雨林陪同。

周畅



12日上午,由崇川区人力资源和社会保障局主办,学田街道办事处、崇川区人力资源服务中心承办的“稳就业·保居民就业”学田街道专场招聘会将在崇川区政务中心人力资源大厅举行,现场28家招聘企业提供550个就业岗位。至直播结束,线上招聘会累计在线人数达46000人。

汤建军 王春艳



11日,永兴街道曙光村社区、唐闸尚书院联合举办了传承好家风、弘扬好家训主题活动。活动在全体成员向孔老夫子行拜师礼中拉开帷幕,围绕拜师求学、诵读经典、团扇制作等形式展开,紧扣“传承好家风、弘扬好家训”主题,让全体人员在轻松愉悦的氛围中得到良好家风家训的熏陶。孙云



11日,由20余人组成的市气象局志愿者服务队来到虹桥街道新西社区都市华城小区,与社区志愿者一起清除小区楼幢内的张贴涂写,为文明城市创建尽一份力。

单莎莎



10日上午,天生港镇街道新白龙庙社区联合物业工作人员和社区志愿者对小区内的环境卫生进行集中清理。重点清理了楼道内的乱堆放、单元平台上的乱种植和户外停车位上的杂物堆放。

陈钰琳